



明愛香港太平洋獅子會幼兒學校

第十九屆畢業生家長心聲



轉眼間，高班兒童在幼兒學校已渡過了三、四年的時光，現在他們畢業了，感謝各位家長與學校一起攜手合作使孩子能健康成長，讓他們快樂地邁向小學的階段。在這喜悅的時刻，讓我們一起分享家長與孩子充滿愛的心聲吧！

轉眼間，三年的幼兒學校的課程快將結束啦，同學們亦將會踏進小學階段，我和國璋非常多謝校長、老師們和孀孀們的悉心教導和照顧。

回想起來，三年前由不懂自己吃飯和寫字的小孩，現在也長大了。對他來說，與同學們的友誼，也是成長過程的珍貴回憶。

畢業後，同學們也將派到不同的小學，希望他們的友誼還可繼續，各家長們也保持聯絡。祝同學們學業進步！

林國璋家長



今年係胡焯杰最後一年幼兒學校生活，已經有三個學年了。

係呢度我衷心感謝校長和各位老師，和姨姨、孀孀們、同學仔。係這段時間耐心的照顧及無限的愛，我亦感覺到學校的溫暖和最珍貴美好的回憶，多謝您們！

胡焯杰家長



在這四年的幼兒學校生活非常感激黃校長、各位老師、孀孀們的耐心教導、照顧，使他們健康愉快長大。他們即將離開陪伴他們成長的幼兒學校生活，面對新的一頁。希望他們升上小學後，也能像在明愛一樣每天都開開心心上學，有個愉快的校園生活和學習環境！

在這再次代三寶（倩甯、晞菀、凱信）多謝黃校長、各位老師、孀孀們這四年的教導！

張倩甯、張晞菀、張凱信家長



三年的幼兒學習階段，轉眼快過。首先非常感謝老師們無私的教導及包容每個小孩，讓他們可快樂及正面地成長，小孩子們日後也要感恩和努力地成長。

祝福各位生活愉快！安康！

譚曉晴家長



在此衷心感謝貴校黃校長，各位老師悉心教導及照顧，各位孺孺細心及耐性協助，令她健康、愉快地成長。另外，亦多謝老師們成為家長的聆聽者。辛苦妳們！希望貴校繼續用愛心去燃亮每位小朋友。

倪芷瑤家長



時間過得真快！幼兒學校生活快到尾聲，迎接着大家就是充滿驚喜的小學生活。在此，我代蔡卓賢同學感激校長、老師的悉心栽培；感謝社工、孺孺的照顧，卓賢由小BB變成現在精靈活潑的幼兒，實在成長了許多，全有賴您們的愛。

卓賢的同學們，祝您們身體健康、學業進步，與家人開開心心邁向光明前路！

蔡卓賢家長



轉眼間四年已過，終於畢業了，有種依依不捨的感覺，晴晴由一個未太懂說話的小BB，到現在已是個口齒伶俐，懂事的小女孩，很感激校長，各位老師及孺孺的教導和悉心照料，最後祝願每位同學派到心儀的小學，祝前程錦繡！

朱凱晴家長



不知不覺，令祺在明愛香港太平洋獅子會幼兒學校已經入讀了一年了。回想一年前，令祺有一籬令人頭痛的問題。他極度好動，但令家人厭煩。他喜歡說話，整天吱吱喳喳說個不停，但總是說不清楚。這間幼兒學校似乎有神奇魔法。我們發現令祺在慢慢地改變，是一個月比一個變得更加好。我們發現好動的令祺也有靜下來的時候。他可以靜靜地一個人看書，吸收有趣的知識。當家人繁忙時，他也會靜靜地坐在一旁等。等大家忙完後，他才向我們提出要求。另外，令祺的說話能力亦有驚人的改善。他現在基本上可以隨心所欲地說出自己所所思。這當然與全校老師耐心教導有關。平日，當令祺做得不好，老師總是溫言細語地向令祺講解，教導。當令祺做得好或有改善，老師總是溫柔地讚賞他。曾經有家長告訴我，老師為了改善小朋友的說話能力，老師一有機會就抓住小朋友滔滔不絕地聊天。這份用心與關愛，我們家長看在眼中，溫暖與感激蕩漾在心中。

最後，祝福全體幼兒學校的校工與老師工作順利，身體健康！希望全體老師的這分關心與愛心化作春風，繼續潤育全校小朋友，桃李滿門。

黃令祺家長



頌希從K1班時因兼收學位轉校過來的，轉眼間已三年了，初時我們非常擔心他適應不來，但經過有耐心和有愛心的教導，使他成為一位活潑開朗的小孩，感謝每次和老師的交談，不但讓我們清楚了解頌希在校內的情況，而且能讓我們了解他的長短處！藉此機會，衷心感謝明愛學校有延展服務，讓我們這些雙職家長能安心上班！

陳頌希家長



承蒙主恩，小兒朗誠在這裏渡過了四年愉快又充實的幼兒學校生活。朗誠的自信、自強都離不開學校的校長、老師和孀孀的悉心照顧和教導，離不開一班天真活潑、可愛友善的同學。見到朗誠在學校的每一天都開心學習，並且和同學們和睦相處，留下了美滿的回憶，我們甚感欣慰。現兒子面對學業生涯的第一個畢業，充滿喜悅，但又依依不捨，他希望日後常常回母校探訪。藉此機會，衷心感謝校長、各位老師、各位孀孀，您們辛苦了！是您們令小朋友在有“愛”的地方發光發亮！

楊朗誠家長



時間過得很快，轉眼已在這渡過了四年的校園生活。俊希在這四年的學校生活裡面，衷心謝謝每一位老師對他付出無限的愛去包容，耐心的教導、悉心的照顧，從而了解到他的學習需要，令他過著一個開心快樂的成長旅程！

在此祝願黃校長、各位老師和孀孀身體健康，工作順利！

李俊希家長



三年前，媽媽牽著京麟的手，走到幼兒學校的門前，眼前一切，都感到陌生和新奇，只有老師和藹的笑臉，讓京麟感到溫暖和熟悉，因為媽媽也這樣對他微笑。

感謝老師像媽媽一樣愛護京麟，感謝老師無怨無悔地教育他！老師既在學習中教他知識，又在生活中教他做人，老師的教誨之恩，實讓京麟終生難忘！感謝老師，感謝同學更要感謝黃校長及獅子會幼兒學校！

林京麟家長



好高興我的孫子成為您們的學生，好多謝黃校長、莫主任、田老師、黃老師、原老師、黃姑娘、莫老師、陳老師、小玲姐、端姐以及所有老師在這幾年裏的教導、關心、愛護、無微不至的看緊我們的小朋友，辛苦晒。我非常欣賞 貴校校長以及老師的態度，對小朋友的關懷，讓我們可以專心工作，多謝晒！

陳俊諾家長



轉眼圖晉已經要從幼兒學校畢業，他已經由一個細BB成長為一個小哥哥。早晨送姐姐上校車時，他亦會講：「我好快也要坐校車上學啦！我要返基灣小學啦！」

在幼兒學校三年的時間裏，他學習到許多東西：如何油顏色不出格；如何執筆寫字；如何耐心，專注上課；如何與人相處；如何關心同學、老師、家人。有次在鞋舖，圖晉指著一對波鞋說：「莫卓霖一定好鍾意呢對波鞋，因為佢最鍾意蜘蛛俠！」每日晚飯時，他總要分享幼兒學校發生的事情，談一談他的朋友們，提子組有誰、白兔組有誰、紅組、紫組誰又是他的好朋友……

就要升小學，我亦可以感受到他的開心（覺得好威水）以及他的擔心「媽咪，小學超多功課喎！」K3下學期，學校一系列的銜接小一活動實在十分有幫助，多謝幼兒學校的校長、老師、孀孀對圖晉這三年來的照顧和教導！

王圖晉家長



為籌備「畢業典禮」活動的BB照片時，我與爸爸重新瀏覽為衍祈所拍攝的相簿；這令我們感覺時光飛逝。同時也感覺仿佛回到昨天…從衍祈出世時的表情，到第一天上學後回家的情景，都在腦中重現一遍。

不經不覺，衍祈將會出席參與生命中的第一場畢業典禮。在這四年的幼兒學校生活中，他不但成長了不少，同時也結識了很多好朋友，好同學。感謝各位對他的包容及照顧。雖然不知道，大家將來會否在同一所小學上學。希望各位K3班同學可以快樂愉快地升讀小學。

另外，我與爸爸特別感謝黃校長、各位老師、教職員及孀孀在這四年的幼兒學校學習生活中照顧衍祈。令他能夠在充滿愛心的環境中成長學習。

楊衍祈家長



時間過得很快！轉眼間仲言的四年幼兒學校生活快要結束了，回想起四年前，仲言初初上學時，因從未與父母分開，加上到新的環境與陌生人相處，所以每當入學校時便哭了，隨著莫老師的悉心照顧，仲言漸漸適應了學校的生活，在各位老師悉心教導下，使仲言在學術、社交、自理及成長發展等各方面都得到良好的發展，尤其妹妹芷瑩跟他一起上學之後，仲言變得很會照顧及關心妹妹，每天拖著妹妹一起走進學校課室去，作為媽媽的我也十分感動。

在此感謝黃校長、莫主任及各位老師（特別是田老師、原老師、伍老師、莫老師、梁老師及蕭老師）的悉心教導，使仲言愉快地渡過了四年的幼兒學校生活，謝謝您們對孩子的忍耐、包容、關愛及教導，亦感謝各位孀孀的協助和照顧，衷心祝各位身體健康、生活愉快！

戎仲言家長



時間過得真快，轉眼間三年幼兒學校生活就快結束，回想梓聰三年前剛踏入幼兒學校的時候是一個膽小怕事，不懂得表達自己的人，慢慢成長為主動和人談話，表達自己的喜好，每天放學回到家他都會同父母描述在學校發生開心與不開心的事和學到的新知識，感謝老師們耐心的教育孩子讓他學會自理能力，學會思考理解事物，還學會分享愛護別人及如何與其它小朋友相處。在此我衷心感謝黃校長、莫主任，各位老師及各位孀孀的耐心教導及照顧，並祝願 貴校全體教職員工，工作愉快！

陳梓聰家長



一轉眼間，祐曦就要升小一了。祐曦是轉校來入讀K2班，由剛剛開始是一個害羞的孩子，漸漸變成一個開朗和多說話的孩子。還有祐曦妹妹出生那天剛好是K3班校外旅行，感謝老師當天對祐曦照顧，妹妹才能在下午順利出生。真的多謝全校老師和校長兩年來的愛心照顧和教導。

曾祐曦家長



十分感謝明愛所有老師、校長、工友，這四年卓霖在學校生活的照顧教導！

卓霖是一個十分好動、活潑的孩子，老師沒有投訴卓霖的表現欠佳，反而欣賞及正面指出卓霖醒目，反應快，對父母及小朋友而言，實在感恩被鼓勵！

感謝梁老師、莫主任、田老師、原老師、伍老師、蕭老師的關愛教導！

莫卓霖家長



周睿傑是一個很聰明的小男孩，不過因為剛從中國內地轉學過來香港，所以比較內向，不喜歡和同學說廣東話，也因為從小在保姆護理下生活，所以自理能力很差，還偏食，經過在明愛香港太平洋獅子會幼兒學校兩年的學習，他有了很大的改變。

現在能用廣東話交流，性格也從此變得活潑開放，自己也開始學會穿衣服等基本生活技能。

感謝幼兒學校老師對睿傑的耐心教育和陪伴，讓他適應融入香港社會大家庭！

周睿傑家長



四年的幼兒學校生活，在轉眼間已經差不多完結，回想起彥一初初來到這學校讀書，對甚麼事情都不認識，覺得一切都很陌生，但後來我發覺他慢慢地適應過來，而且對一切都很熟悉。

在過去這四年的愉快校園生活，老師們對小朋友的關懷，同學們之間的友誼，學校裡發生的趣事及老師的耐心教導，一定會令彥一留下好多深刻又美好的回憶！

最後，衷心感謝校長及咁多位老師、姐姐的照顧！

衷心感謝梁老師對彥一付出嘅教導和耐性。

歐陽彥一家長



畢業了！我兒樂熹完成幼兒課程，迎來了人生中首次的畢業禮。開心之餘亦甚感安慰。此刻的心情是複雜的矛盾的，複雜的是實在很想他盡快長大，恨不得一夜間小學、中學和大學畢業。矛盾的是又實在不捨得他那麼快要離開幼兒學校踏入小學的教育生活。不捨得是他那幼兒的臉容逐漸長大變成兒童？又或者是過往的四年，埋怨自己投入的時間和心機太少了，而令到這四年好像是白白的流逝？還是希望時間短暫的停頓，和他細味幼兒生活的點點滴滴多一會？可是人終需要長大，終需勇敢的走向新的階段。幼兒學校階段過去了，但這四年裏我卻實在感受到校長、各位老師、社工、每位校工，對小朋友的關愛、照顧無微不至。覺得他們對小朋友的學習、品德、心理、生活方方面面都用心、仔細、投入和奉獻。

當見到校長，她講起我的“寶貝”情況的時候；

當梁老師告訴我樂熹各方面的進步；

當看到「兒童學習檔案」老師們用心寫的內容；

當樂熹回家告訴我今天在學校學習的內容；

當樂熹分享他報佳音、去超級市場購物、去了解社區；

當樂熹問我關於在學校老師所聽到的新聞；

當遊戲日、學校旅行日、校外活動、家長會，校長、每位老師和校工的努力付出；

當每位K3的家長和同學在生日會、課外活動、各種聚會時，大家的互相幫助、互相鼓勵支持；

當學校小朋友生病時，老師著緊地跟進，家長間緊密的聯絡，互相支持、幫助、鼓勵；

這一切一切需要感恩！

明愛香港太平洋獅子會幼兒學校給予我和樂熹的實在太多太珍貴！

衷心的多謝每一位！

願每位K3同學有開心愉快非常健康的小學生活！

感謝天主祝福大家！

何樂熹家長



當收到學校通知，要寫一篇家長心聲登在「心聲欄」和大家分享時，我真是百感交集！不知從何下筆。

時間怎麼就過得飛也似的？好像在不久前才開始帶雯雯上 N1 班，轉瞬間她便將完成四年的幼兒學校生活；要離開這裏到別的學校了。真令人難以置信！而且心裏有點擔心；雯雯一定會很難過（當她要離開學校的老師們及同學們），因她已深深愛着這學校，每天都不願意準時離去，總喜歡在學校逗留。事實上我也覺得學校的老師們都非常有愛心和耐心，不畏艱難把每個學生帶到光明大道。雯雯說老師們從不大聲跟她說話，不像嫻嫻總是大聲地責罵她，這使我感覺慚愧，也學起了溫柔跟她說話。「天下無不散之筵席」我和雯雯也只有懷着不捨的心情去迎接新的來臨！

在此多謝各位師長，姐姐和嫻嫻對雯雯的關懷愛！

陳靖雯家長



轉眼四年美好的幼兒學校生活即將過去了，感謝老師的悉心教導，包容和體諒。

四年的幼兒學校生活記錄了小朋友的成長和快樂，也記錄了老師們辛勤和汗水，在即將畢業，踏入小學的時候，對校長、老師、嫻嫻說一聲：謝謝你！

李嘉滄家長



多謝黃校長及各位老師多年教導，照顧何承熹，令承熹渡過了一個開心、健康的幼兒學校生活，學習了分享、禮貌和自立。

何承熹家長



幸得校長與主任協助下，紫穎能轉校過來明愛陪伴弟弟一同入學適應新環境。當初最怕紫穎因為與舊校同學離別，未能習慣，但之後每天與弟弟開心回校，有時更照顧未完全適應的弟弟，覺得這是非常顯著的成長，亦非常感謝校長、主任、班主任及其他老師之照顧，紫穎才能在這重要之一年更開心地成長。在每天見證她的成長，慶幸當初沒有因為其他顧慮，而沒有轉校過來，亦沒有選擇錯誤。

最後要再次感謝校長和主任諒解家長之困惑與苦惱，提供合適之協助。

劉紫穎家長



時光飛逝，日月如梭，轉眼間四年的幼兒學校生活就快結束了，真是覺得依依不捨。想起當初拖著雅婷的小手交給老師的時候，彷彿就像是在昨天。

在此非常感謝黃校長、各位老師對小女的悉心教導和照料，使小朋友從一個不情願離開父母的身邊，整天哭泣的 BB，慢慢地喜歡返學，再到愛上這個開心、快樂、溫暖的大家庭。

在幼兒學校，雅婷學會了很多知識、本領和自理能力，交了許多好朋友，懂得和別人去分享……。

在依依惜別之際，我要再次感謝黃校長，老師們還有嫻嫻們，一直以來對雅婷的照顧和看待。

最後祝願大家有個美好燦爛的明天！謝謝！

謝雅婷家長